

January 25, 2024

## Freddie Mac Announces New Multifamily Giant PC Prefixes

Freddie Mac will introduce three new prefixes of WG, W4, W5 for Multifamily Giant PCs. Beginning February 20th, 2024, Multifamily Giant PCs will be included in the Daily and Monthly security data files. The formal external rollout of Multifamily Giant PC product will be communicated separately at a future date.

Prefix	Product Type	Pool Type	Payment Delay	Product Description	Pool Number Range
WG	Fixed Rate	Giant PC	55-day	MF WAC Fixed Rate Taxable Giant	WG0001-WG9999
W4	Fixed Rate	Giant PC	55-day	MF WAC Fixed Rate Tax-Exempt Giant	WE8000-WE9999
W5	ARM	Giant PC	55-day	MF Floating Rate Taxable Giant	WV8000-WV9999

Multifamily Giant PCs will start populating record type 43 Collateral List in the Multifamily Issuance Security Supplemental File (mhYYMMDD). No revisions have been made to the Multifamily Disclosure Guide as a result of the introduction of Multifamily Giant PCs, with the exception of adding WG, W4 and W5 to the prefix table on page 5.

	Multifamily File
Prefix	12, 13, 22, 23, 24, 31, 49, 62, 65, 69, 70, 79, WA, WE, WN, WV, WH, WR, WS, W9, WG, W4, W5

In connection with the introduction of Multifamily Giant PCs, the pool range of Multi PCs with WE prefix will be updated to WE0001-WE7999.

Prefix	Product Type	Pool Type	Payment Delay	Product Description	Pool Number Range
WE	Fixed Rate	PC	55-day	55-day Tax Exempt Loan Multi PC	WE0001-WE7999

For questions, please contact Freddie Mac Investor Inquiry by email at <a href="mailto:investor inquiry@freddiemac.com">inquiry@freddiemac.com</a>.

++++



This is not an offer to buy or sell any Freddie Mac securities. Offers for any given security are made only through applicable offering circulars and related supplements, which incorporate Freddie Mac's most recent Annual Report on Form 10-K filed with the Securities and Exchange Commission (SEC); all other reports Freddie Mac files with the SEC pursuant to Section 13(a) of the Securities Exchange Act of 1934 (Exchange Act), excluding any information "furnished" to the SEC on Form 8-K; and all documents that Freddie Mac files with the SEC pursuant to Sections 13(a), 13(c) or 14 of the Exchange Act, excluding any information "furnished" to the SEC on Form 8-K.

The financial and other information contained in this announcement and in the documents that may be accessed through this announcement speaks only as of the date of those documents. The information could be out of date and no longer accurate. Freddie Mac undertakes no obligation, and disclaims any duty, to update any of the information in those documents.

These materials may contain forward-looking statements. Forward-looking statements involve known and unknown risks and uncertainties, some of which are beyond the company's control. Management's expectations for the company's future necessarily involve a number of assumptions, judgments and estimates, and various factors could cause actual results to differ materially from the expectations expressed in these and other forward-looking statements. These assumptions, judgments, estimates and factors are discussed in the company's most recent Annual Report on Form 10-K, and its reports on Form 10-Q and Form 8-K, which are available on the Investor Relations page of the company's Web site at <a href="http://www.freddiemac.com/investors">http://www.freddiemac.com/investors</a> and the SEC's website at <a href="http://www.freddiemac.com/investors">www.sec.gov</a>. The company undertakes no obligation to update forward-looking statements it makes to reflect events or circumstances occurring after the date of this announcement.